

# **«Время выбрало нас»**

**33 года назад закончилась война в Афганистане. Час мужества «Время выбрало нас», подготовленный Семёновской сельской библиотекой, это дань памяти и уважения всем, кто был причастен к геройским и трагическим событиям в Афганистане и нашему земляку подполковнику Петру Тимофеевичу Дериду, погибшему на афганской земле.**

Ежегодно сотрудники Семёновской сельской библиотеки совместно с воинами-интернационалистами Андреем Викторовичем Молчановым проводят мероприятия, посвящённые памяти нашего земляка Петра Дерида. В этом году прошёл час мужества для учащихся пятого класса Семёновской СОШ. Ребята познакомились с Книгой Памяти, куда вписано имя Петра Тимофеевича, есть его биография и сведения о том, что в боях он проявил стойкость и мужество.

Государство высоко оценило ратный труд Петра Тимофеевича, наградив его шестью медалями и посмертно орденом Красного Знамени.

На мероприятии присутствовали члены Славгородского городского отделения Ал-

тайской красной организации имени героя Советского Союза К. Павлюкова общероссийской общественной организации «Российский союз ветеранов Афганистана»: И. В. Диркс, Д. Ю. Лисовенко, А. В. Молчанов.

С большим интересом учащиеся слушали выступление председателя Славгородского отделения РСВА Ивана Викторовича Диркса, который рассказал им о чести, мужестве и силе русского духа наших воинов и пожелал им вырасти достойными гражданами своей страны. Школьники посмотрели фильм о своём земляке, подготовленный сельской библиотекой, в котором был представлен семейный альбом семьи Петра Тимофеевича Дерида, материалы о его службе в Афганистане. Затем все участники мероприятия посетили школьный музей. Возле стелы с мемориальной доской почтили память всех воинов-интернационалистов минутой молчания, возложили цветы и сфотографировались на память.

**И. В. ОСТРОВЛЯНЧИК,**  
**ведущий библиотекарь**  
**Семёновской библиотеки.**